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ΘΕΜΑ: Στήριξη της ανάγκης παράτασης των συμβάσεων ορισμένου χρόνου  (ΣΟΧ) των συμβασιούχων καθαριότητας, φύλαξης, 

εστίασης και εν τέλει την μετατροπή τους σε συμβάσεις αορίστου χρόνου 

 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, στη συνεδρίασή του, που πραγματοποιήθηκε στις 02-11-2021, λαμβάνοντας υπόψη το 

αναφερόμενο στο θέμα αίτημα του Συλλόγου  Εργαζομένων του Π.Γ.Ν.Ι.,  και αναγνωρίζοντας  

 την τρέχουσα υγειονομική συγκυρία της κορύφωσης του 4ου κύματος της πανδημίας,   

 τις αυξημένες ανάγκες συνδυαστικής κάλυψης των Covid και non Covid περιστατικών από τις δομές υγείας της Ηπείρου και 

ειδικά από την ναυαρχίδα των νοσοκομείων στην Ήπειρο το Π.Γ.Ν.Ι.,   

 την αναγνώριση από το Δ.Σ. του Π.Γ.Ν.Ι. στην απόφαση του  5/27-4-2021 (θ.12) «της ειδικής  εργασιακή εμπειρίας και  

εκπαίδευσης  των υπηρετούντων συμβασιούχων ΣΟΧ καθαριότητας , φύλαξης και εστίασης για την αντιμετώπιση των ειδικών 

υγειονομικών συνθηκών λόγω της πανδημίας από την Covid-19»  

 την κάλυψη από τους συμβασιούχους αυτούς μόνιμων, τακτικών και ουσιωδών αναγκών για την λειτουργία του Π.Γ.Ν.Ι.  

 την υποχρέωση αναγνώρισης της ειδικής κοινωνικής συνεισφοράς των συμβασιούχων αυτών στην αντιμετώπιση της 

υγειονομικής καταιγίδας του Covid-19, 

 

 έχοντας ως πρωταρχικό και διαρκές μέλημα την στήριξη της αποτελεσματικότερης και ασφαλέστερης λειτουργίας των δομών υγείας 

στην Ήπειρο και ειδικά στην ναυαρχίδα των νοσοκομείων, το Π.Γ.Ν.Ι., όπως άλλωστε έχει πράξει στο άμεσο παρελθόν, αποφάσισε 

ομόφωνα: 

 να  στηρίξει ο αίτημα των εργαζομένων για παράταση των συμβάσεων τους και τελικά την μετατροπή των συμβάσεων τους σε  

αορίστου χρόνου και  

 να προβεί στις κατάλληλες ενέργειες προς την διοίκηση του Π.Γ.Ν.Ι., την διοίκηση της 6ης Υ.ΠΕ., το Υπουργείο Υγείας και την 

Κυβέρνηση, για να επιτευχθεί ο στόχος αυτός.  

Επί των ανωτέρω, το Περιφερειακό Συμβούλιο εξέδωσε την αριθμ.15/45/2-11-2021  απόφασή του.  
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